



В Перми выясняются обстоятельства железнодорожного травмирования мужчины



Следователями Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту травмирования на железной дороге мужчины.

Утром 2 августа 2021 года на 1439 км пикета 7 перегона Пермь-2 - Бахаревка Свердловской железной дороги поездом смертельно травмирован мужчина. Пострадавший переходил железнодорожные пути в неполюженном месте.

Проведен осмотр места происшествия, назначен ряд экспертиз.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 Августа 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1597351>